

民調顯示：多數加人樂見全日制幼稚園成立

駐外單位：駐加拿大代表處文化組

參考資料來源：2009 年 6 月 25 日，加新社/The Canadian Press

最新民意調查顯示，多數加拿大人支持安大略省合併日託和幼稚園的建議，希望也能在其所在省份實施。計畫建議人表示，該項計畫就是為了令廣泛的民眾受益，各省實施不難實現。

加新社與 Harris-Decima 民調公司進行的調查發現，71%的受訪者說，此次安省針對 4 至 5 歲兒童的計畫，是個好主意或非常好的主意，尤其受到 35 至 50 歲女性的歡迎。

安省政府計畫在 2010 年推動這項非強制性的全日制幼稚園計畫。

這項提議在加國的大西洋省份及卑詩省最受歡迎，但在魁北克省的支持率略低，因為該省已有一項類似計畫，家長可選擇日付加幣 7 元，送孩子進入全日制的日託機構。

調查人員還詢問約 1,000 名受訪者：你認為你的省政府是否應引入類似計畫，提升幼稚園的服務，將其與日託整合？

由全國民調反應來看，70%的受訪者給予肯定的答覆。緬尼托巴省、沙士卡其灣省及卑詩省最為支持，74%的人說應該。大西洋省份為 71%，亞伯達省 70%，魁北克省 65%。

安省政府學前教育顧問暨向省府提出該建議報告書的作者 Charles Pascal 道，他對於這樣的支持率並不奇怪，因為他的計畫原就是為了使廣泛的民眾受惠。

安省省長 Dalton McGuinty 於 6 月 25 日表示，很高興該項計畫有如此高的支持率，因為這顯示了安省居民和全國民眾都明白，讓兒童有好的開始是多麼重要。

此次調查還發現，50 歲以上加人，對該計畫抱持更多懷疑態度，有 59%的人贊同，28%反對。